

全力保民生保运输 满足市民寄递需求

邮管部门加速推动快递业恢复畅通

本报讯（记者 贾晓龙）为全力保障民生保供运输，满足市民寄递需求，连日来，市邮政管理局多措并举、攻坚克难，带领全市邮政快递业全力畅通服务。目前，我市11个快递企业全部复工，分拨中心正常运转，全市170个快递分支机构和1015个末端网点全部运营；147个邮政普遍服务局所和9处机要通信场所均正常营业。

市邮政管理局相关负责人介绍，市委市政府高度关注邮政快递业恢复畅通情况，连日来，全市吹响保障民生保运输“冲

锋号”。各级政府、各相关部门和街道社区为各邮政快递企业开绿灯、想办法、出政策，加大对末端驿站配送环节支持服务力度。市交通局与市邮政管理局开展联合调度，及时帮助解决难点堵点和货物积压问题，提高行业运转效率。市邮政管理局吸纳企业负责人组建保通保畅工作专班，凝聚全行业畅通合力。专班开展每日线上调度、每日计划拟定、每日情况通报、每日实地督导，督促各邮政快递企业充分汇总梳理邮件快件处理情况，合理控制分拨中心、

网点快件量，稳定快件揽派处理节奏，确保分拨中心、分支机构、末端网点三级快递网络有序运行。同时在做好快递员权益保障的前提下，指导企业将快件配送时间延长至20时。在市政府的大力支持下，主城区各街道社区“一对一”帮扶，结合实际为快递企业组织临时用工，补充了31名快递员缺口；社区干部呼吁居民及时取走站点快件，减少末端服务站积压。市邮政管理局指导企业积极向省级企业汇报情况争取支持，极兔品牌省公司抽调100人赴同支援，

大大缓解了派送压力。

另据了解，目前全市日均投递量超过100万件，快递企业在进出港快件持续高位运行的情况下，开足马力全力派送，主城区末端积压快件量已明显减少，邮政快递末端“微循环”正在加速恢复中。下一步，我市将进一步统筹各方资源，科学准确推动邮政快递稳定运行，保障民生物资高效运输，更好维护人民群众正常生产生活秩序，为全市经济社会发展努力做出更大贡献。

全省法院“一站式”建设工作先进集体公布

我市3家法院获殊荣

本报讯（记者 杨显郁）近日，全省法院“一站式”建设工作先进集体评选结果揭晓，我市平城区人民法院、云冈区人民法院、广灵县人民法院荣获“一站式”建设工作先进集体称号。

去年以来，平城区法院、云冈区法院、广灵县法院积极推进一站式多元解纷和诉讼服务建设，依托最高人民法院《关于建设一站式多元解纷机制、一站式诉讼服

务中心的意见》，加快推进审判体系和审判能力现代化。在一站式多元解纷机制建设中，积极参与、主动融入诉源治理工作，认真把好案件“入口关”，促进纠纷一站式多元化解，逐步推动人民法院一站式多元解纷向基层延伸，广泛吸收退休法官、律师、法律工作者等具备条件的人担任特邀调解员，并建立了综合调解室，充分尊重群众到人民法院解决纠纷的意愿，

为群众诉前调解提供更多选择，方便在一个地方就能解决全部诉讼事项。

今后，全市各级法院将致力于全面加强诉讼服务中心建设，进一步完善一站式服务工作机制，提升干警业务知识储备与实践能力，真正实现法院立案工作平稳有序提升，让当事人享受更多便利、感受司法温度，为提升人民法院队伍素质、审判质量和司法公信力作出更大的贡献。

灵丘县疾病预防控制中心

心系群众送温暖 殷切关怀提信心

本报讯（记者 张鑫）“你们还专程来看望我，我心里温暖得很！”近日，灵丘县下关乡上关村村民李大娘收到县疾控中心驻村工作队送来的慰问品后对工作人员连声称赞。

1月4日，灵丘县疾病预防控制中心组织工作人员来到结对帮扶村上关村对困难村民开展春节慰问活动。走访中，工作人员与困难党员、群众亲切交流，详细了解他们的致困原因及目前的实际状况，对他们在身体健康、治病就医、子女上学就业等方面存在的实际困难进行了解，一一记在心上。该县疾控中心负责人向困难村民拜年，叮嘱大家保重身体，在新的一年里继续坚定信心，通过自己的辛勤劳动，让生活更加幸福美满。

本次走访慰问，让上关村困难党员、困难群众感受到党和国家的温暖，也让驻村工作队进一步掌握了困难户的实际情况。走访慰问活动后，驻村工作队全体工作人员表示要扎实为困难群众办实事、办好事，了解好每项帮扶政策，加强上关村的党建、经济、文化建设，巩固拓展脱贫成效，全力推进乡村振兴。



云州区医疗集团

送医下乡暖民心 惠民义诊显真情

本报讯（记者 尚丽）春节将至，云州区医疗集团组织医护人员前往峰峪乡开展送医、送药下乡活动，为群众送去温暖和健康。

云州区峰峪乡西堡村留守老人居多，在义诊现场，咨询健康养生、关注自身保健的村民络绎不绝。“我听说今天有义诊，一大早就过来了，在家门口就能和医生唠唠病情，真是太方便了。”村

民贾大爷高兴地说。医护人员认真接待每一位村民，详细询问他们的不适症状，耐心细致地解答各种健康问题，为他们量血压、血糖，做心电图等，指导他们如何正确用药，如何预防高血压、高血脂、糖尿病等常见疾病，普及各种慢性病、多发病及传染病等的防治方法，并宣传合理饮食、适量运动等健康知识。83岁的温占先老人行动不便，医护

人员还上门为老人做了常规检查。

此次送医、送药下乡活动共接待就诊群众110余名，发放降压、退烧药等基础药品760盒。连日来，云州区医疗集团还派遣医疗队前往许堡乡清泉村、杜庄乡周家堡村、聚乐乡五里台村、倍加造镇营坊沟村、周士庄镇遇驾山村进行为期3天的巡回义诊，为群众送去健康服务和人文关怀。

市中心血站 春节备血工作启动

本报讯（记者 丁亚琴）随着市中心血站爱心献血车开进天镇县、灵丘县开展无偿献血活动，该站春节备血工作日前拉开了帷幕，以保障春节期间临床用血正常供应。

7日、8日，由市中心血站党员、干部组成的保供血采血突击队，分别在天镇政府对面和华大商厦西侧开展献血活动。很多群众在采购年货时，看到献血车后纷纷走进车门奉献爱心。大家在工作人员的指导下有条不紊地登记、填表、体检、取样化验，检查合格后的爱心群众，有序进行血液采集。两天的活动里，共有169人捐献61600毫升血液。

10日，市中心血站工作人员来到灵丘县，继续开展无偿献血活动。该站相关负责人表示，为保证我市临床供血，市中心血站全面开启春节备血工作，在陆续走进县区开展献血活动的同时，加大宣传招募力度及采集力度，呼吁广大市民踊跃献血，用爱心帮助那些急需救治的病人。

喜迎新年写春联 情暖社区送祝福

本报讯（记者 有为）新春佳节将至，为弘扬和传承中华优秀传统文化，营造浓厚的节日氛围，9日，云冈区民宗局联合泰怡里社区开展了“喜迎新年写春联 情暖社区送祝福”活动，为居民群众送上美好的新春祝福。

活动现场，四位书法家精心挑选对仗工整、寓意祥和的内容挥毫泼墨，一幅幅饱含着浓浓年味、满载着新春祝福的春联呈现在人们面前，寄托大家对新一年美好生活的向往和对未来的祝愿。此次活动共为居民书写对联150多幅，“福”字200幅。随后，社区工作人员将一幅幅写着吉祥祝福的春联送到居民手中，将一串串好寓意、好兆头的新春祝福送到居民的心尖上。居民们拿着红红火火的春联和“福”字，高兴不已。居民李阿姨兴奋地说：“这字写得真漂亮，这样的春联，比在外面买的更有意义。”

